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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA (68ª) SESSÃO ORDINÁRIA, 

SEGUNDO SEMESTRE, DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, 

PRIMEIRO BIÊNIO (2017/2018), DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA (2017/2020), DA MUNICIPALIDADE NA CÂMAR A 

MUNICIPAL DA SERRA, REALIZADA NA SEGUNDA-FEIRA, DIA  

SEIS, MÊS DE NOVEMBRO, ANO DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (06/11/2017, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente: Neidia Maura Pimentel – PSD; 

1º Vice-Presidente: Rodrigo Márcio Caldeira – REDE; 

2º Vice-Presidente: Robson Miranda – PV; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PHS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PTC. 

Aos seis dias, do mês de novembro, ano dois mil e dezessete, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, Serra, Estado do Espírito Santo. A 

Presidenta Neidia Maura Pimentel, reuniu-se em Sessão Ordinária, no 

Segundo Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois mil e 

dezessete, dois mil e dezoito (2017/2018), Primeira Parte da Décima Oitava 

Legislatura (2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal da Serra. 

Registraram-se assinadas as presenças dos Senhores Vereadores: Adilson 

Maria da Silva, PSL; Adriano Vasconcelos Rego, PTC; Aécio Darli de 

Jesus Leite, PT; Ailton Rodrigues de Siqueira, PSC; Alexandre Araújo 

Marçal, REDE; Basílio Antônio Neves Santos, PROS; Cleusa Paixão da 

Silva, PMN; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Fábio Duarte de Almeida, 

PDT; Gilmar Dadalto, PSDB; José Geraldo Carreiro, PSB; José Geraldo da 

Vitória, PDT; Jucélio Nascimento Porto, PSB; Luiz Carlos Moreira, 
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PMDB; Miguel Mates Santos, PTC; Nacib Haddad Neto, PDT; Neidia 

Maura Pimentel, PSD; Quélcia Mara Fraga Gonçalves, PSC; Roberto 

Ferreira da Silva, PHS; Robson Miranda, PV; Rodrigo Márcio Caldeira, 

REDE; Stefano Sbardelotti de Andrade, PHS; Wellington Batista Guizolfe, 

DEM. O assentamento às assinaturas que se registram acima se encontra 

em Livro Próprio de Registro das Frequências, número zero um (01), 

Primeira Parte Biênio dois mil e dezessete a dois mil e dezoito 

(2017/2018), da Décima Oitava Legislatura, dois mil e dezessete a dois mil 

e vinte (2017/2020). Formou a Mesa Diretora, invocou a proteção de Deus, 

declarou a Sessão aberta. Instalaram os trabalhos. Ato contínuo, por força 

da Resolução 198 de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no 

Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o 

Artigo 136-A a Resolução 95 de vinte nove de outubro, do ano 1986 

(Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos 

Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo e do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse dia, o Hino 

Nacional foi tocado. Em seguida, leitura bíblica do Livro de Salmos, 

Capítulo vinte e sete, Versículo quatro.  Em seguida, foi executada a 

deliberação da Ata da Sessão Ordinárias do dia um, mês de novembro, de 

dois mil e dezessete, disponibilizada no Sítio Eletrônico Oficial desta 

Augusta Casa, www.camaraserra.es.gov.br. Foi à deliberação Plenária. 

Não houve discussão. Foi à votação. Ata aprovada por treze votos 

favoráveis. Lembra-se, que a Presidenta não vota necessariamente. 

PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, 

Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constam as seguintes 

Matérias, as quais neste ato LIDAS,  posteriormente são encaminhadas com 

a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, Comissões 

Permanentes e Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante o 
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prazo Regimental, apreciam-nas, emitem seus Pareceres, liberando-as ao 

Plenário. PROJETO DE LEI Nº 210/2017: Institui a política de zonas 

verdes, destinado à extensão temporária por meio da instalação de parklets 

no município da Serra. De autoria do Senhor Vereador Robson Miranda. 

PROJETO DE LEI Nº 216/2017: Dispõe sobre o estabelecimento de 

convênio entre empresas privadas que doarem e desejarem ter suas 

logomarcas gravadas nos uniformes dos alunos da unidades escolares da 

Rede Municipal de Ensino. De autoria do Senhor Vereador Stefano 

Sbardelotti de Andrade. PROJETO INDICATIVO Nº 72/2017: Institui 

sobre a implementação de um laboratório de fabricação e inovação 

tecnológica no município da Serra. De autoria do Senhor Vereador Robson 

Miranda.  PROJETO INDICATIVO Nº 77/2017: Dispõe sobre a 

construção de praça e Campo de Futebol Society, em área de propriedade 

da Prefeitura Municipal da Serra situada entre as ruas Fundão e Ibiraçu, no 

Bairro Vista da Serra Um, no Município da Serra e dá outras providências. 

De autoria do Senhor Vereador Wellington Batista Guizolfe. 

REQUERIMENTO 102/2017: Requer agendamento do ônibus do 

HEMOES para o mês de fevereiro de dois mil e dezoito. Requerido pela 

senhora Vereadora, Neidia Maura Pimentel. REQUERIMENTO VOTO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 114/2017: Requer voto de Congratulação para a 

equipe da Presidência comunitária do Bairro santa Rita de Cássia. 

Requerido pelo Senhor Vereador Stefano Sbardelotti de Andrade. 

REQUERIMENTO TRIBUNA LIVRE Nº 21/2017: Solicita de uso do 

espaço reservado à Tribuna Livre à oradora Janice Gusmão F. de Andrade. 

Requerido pelo senhor Vereador Aécio Darli de Jesus Leite. 

REQUERIMENTO TRIBUNA LIVRE Nº 22/2017: Solicita de uso do 

espaço reservado à Tribuna Livre à oradora Juliana Rohsner Vianna. 

Requerido pelo senhor Vereador Ailton Rodrigues de Siqueira. 
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REQUERIMENTO TRIBUNA LIVRE Nº 23/2017: Solicita de uso do 

espaço reservado à Tribuna Livre ao orador José Nivaldo Campos Vieira. 

Requerido pela senhora Vereadora Neidia Maura Pimentel. GRANDE 

EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Artigo 151, Parágrafo 3º do RI.  

Foram oradores da Tribuna Livre: Janice Gusmão F. de Andrade; Dilma 

Maria e José Nivaldo Campos Vieira. Vereadores Inscritos para utilizar a 

Tribuna: Adriano Vasconcelos Rego, Jucélio Nascimento Porto, Quélcia 

Mara Fraga Gonçalves, Ailton Rodrigues de Siqueira, Nacib Haddad Neto 

e Luiz Carlos Moreira.  Os senhores Adriano Vasconcelos Rego, Nacib 

Haddad Neto e Luiz Carlos Moreira declinaram da palavra. Os Vereadores 

Ailton Rodrigues de Siqueira, não se encontrava no Plenário, neste 

momento. Usaram da palavra Pela Ordem os senhores vereadores: Robson 

Miranda, Roberto Ferreira da Silva, Adriano Vasconcelos Rego, Luiz 

Carlos Moreira, Neidia Maura Pimentel, Aécio Darli de Jesus Leite, Jucélio 

Nascimento Porto. Santos e Alexandre Araújo Marçal. Falas que transcritas 

na íntegra pelo Núcleo de Taquigrafia, inseridas nos Anais desta Augusta 

Casa de Leis, sob o título: Anexo/Pela Ordem, arquivado em laudas 

impressas no referido Núcleo, posteriormente compiladas em Livro, assim 

como, disponibilizadas no sítio Oficial desta Augusta Casa, 

www.camaraserra.es.gov.br.ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao 

Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, 

responderam-na todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro 

próprio de Registro das Frequências, Biênio 2017/2018, Nº 01 e 

permaneceram presentes. PROJETO DE LEI Nº 158/2017: Disciplina o 

descarte adequado de materiais perfurocortante de uso doméstico no 

município. O senhor Vereador Miguel Mates Santos solicitou a retirada de 

pauta desse projeto e também do Projeto de Lei 212/2017, devido à 
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ausência do autor do projeto. PROJETO DE LEI 169/2017: Dispõe sobre 

alterações na Lei 3.833/2011 (Código Tributário Municipal) e dá outras 

providências. De autoria da Senhora Vereadora Quélcia Mara Fraga 

Gonçalves. Foi à discussão. Não houve quem quisesse discuti-lo. Foi à 

votação. Projeto de Lei aprovado por dezesseis votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI 170/2017: Dispõe sobre a inclusão de avaliação 

Cardiológica no Programa Saúde nas Escolas da Rede Pública do 

município. De autoria do Senhor Vereador Robson Miranda. Foi à 

discussão. Não houve quem quisesse discuti-lo. Foi à votação. Projeto de 

Lei aprovado por dezesseis votos favoráveis. PROJETO DE LEI 177/2017: 

Dispõe sobre a implantação de dispositivo chamado “Boca de Lobo”, no 

município da Serra. De autoria do Senhor Vereador José Geraldo da 

Vitória. Foi á discussão. Não houve quem quisesse discuti-lo. Foi à 

votação. Projeto aprovado por dezessete votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI 195/2017: Dispõe sobre a criação do Dia do Casamento Coletivo, no 

município. De autoria do Senhor Vereador Robson Miranda. Foi à 

discussão. Não houve quem quisesse discuti-lo. Foi à votação. Projeto 

aprovado por dezesseis votos favoráveis. PROJETO DE LEI 199/2017: 

Dispõe sobre a criação da Campanha “Agosto Lilás”, de conscientização e 

prevenção à Violência Contra a mulher. De autoria da Senhora Vereadora 

Neidia Maura Pimentel. Foi à discussão. Não houve quem quisesse discuti-

lo. Foi à votação. Projeto aprovado por dezessete votos favoráveis. Não 

havendo nada mais a tratar, a Presidenta encerrou a Sessão, a próxima será 

regimental, quarta-feira, dia oito, mês de novembro, ano de dois mil e 

dezessete. Depois desta Ata em tela ser lida por todos os Parlamentares no 

referenciado Sítio desta Augusta Casa, em conformidade com o que 

determina o Regimento Interno (Resolução 95 de 29 de outubro de 1986) 

no seu Artigo 148, assim como por eles Vereadores; acordada a fidelidade 
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desta lavratura, procedida pelo Núcleo da Taquigrafia, encaminhe-se à 

deliberação Plenária na próxima Sessão. Aprovada, após citada 

deliberação, insere-se nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos 

Senhores: Presidenta e Primeiro-Secretário da Mesa Diretora. Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em segunda-feira, dia seis, mês de novembro, ano dois mil e 

dezessete.  
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